
BIOLOGIE 2025-2026 

 

Precizări privind organizarea și desfășurarea olimpiadei de biologie- etapa județeană 

 
 

• Faza județeană a olimpiadei de biologie se va desfăşura în ziua de vineri, 6 martie 2026, 

între orele 13.00-16.00 la Școala Gimnazială ,,Domnița Maria” Bacău. 

• Intrarea elevilor în săli se va face între orele 12.00-12.30. 

− Este interzis accesul elevilor, în sala de concurs, cu orice fel de materiale 

informative: manuale, atlase, caiete etc. De asemenea, se interzice accesul, în sala de 

concurs, cu telefoanele mobile, precum și cu alte mijloace de comunicare 

electronică. 

− Elevii vor avea la ei cartea de identitate. 

• Rezultatele inițiale vor fi afișate în aceeași zi la avizierul școlii și pe site-ul ISJ 

 

La etapa județeană, înainte de depunerea contestației, elevul poate solicita, la cerere, să-și 

vizualizeze propria fișă de concurs. 

Cererea de vizualizare a lucrării se poate depune online la adresa de email 

ojb2026@scoaladomnitamaria.ro în ziua de 7 martie, în intervalul orar 9.00-12.00. Cererea de 

vizualizare scanată împreună cu actul de identitate va fi transmisă de către elevul participant 

într-un singur document pdf. 

Vizualizarea propriei fișei de concurs de către elevul-autor, care trebuie să aibă asupra lui 

actul de identitate, se va realiza pe 9 martie în intervalul orar 12.00-14.00. Participanților le este 

interzisă realizarea de fotografii pe durata vizualizării și nu se vor elibera copii ale fișelor de 

concurs. 

Eventualele contestații se pot depune fizic la serviciul Secretariat al Școlii Gimnaziale 

“Domnița Maria” de către elevul participant, dovada făcându-se cu actul de identitate, sau 

online la adresa de email ojb2026@scoaladomnitamaria.ro, pe baza cererii scanată împreună cu 

actul de identitate al elevului într-un singur document pdf, în data de 9 martie în intervalul orar 

12.00-14.00  

Contestațiile se formulează pentru itemul/itemii la care elevul consideră că punctajul acordat 

nu corespunde autoevaluării sale. 
 

 

Inspector şcolar pentru biologie, 

Prof. Țânculescu Elena-Camelia 
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